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| Aktudlnost a naro¢nost tématu
~ Zpracovani tématu ve vztahu k rozsahu prace
~ Pristup ke konzultacim
“ Samostatnost pfi zpracovani
~ Formulace cilG a hypotéz prace
© Splnéni cile prace a ovéreni hypotéz
~ Metodologicka kvalita postupu
© Struktura a logika textu
~ Uroven teoretické ¢asti prace
0 Adekvatnost pouzitych zdrojt
| Prace se zdroji v textu
. Urover analytické ¢asti prace
. Uroven projektové &asti prace
| Vyuzitelnost navrhovanych reseni
= Inovativnost a kreativita zpracovani
~© Jazykova Uroven préace
_ Formalni Uroven prace
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[Celkové hodnoceni

Pfipominky a hodnoceni prace:

Autor navazuje natéma, které ho provazelo po celou dobu studia a zprace
jednoznacné vyplyva, Ze je stematikou dobrfe obeznamen. Teoreticka cast je
podloZzena vhodné volenou odbornou literaturou, kterd adekvatné koresponduje s
tématem prace. Dodrzena je pozadovana struktura prace, ¢emuZz odpovida presné
stanoveni cile, metodologického postupu, pracovnich hypotéz a jejich nasledna
verifikace. Prakticka ¢ast vychazi z analyzy reklamnich TV spot(, vhodné zvolenych ke
stanovenému ucelu. Prace ma logickou vystavbu, je prfehledna a cile bylo dosazeno.
Vedle obsahové stranky hodnotim pozitivné i stranku formalni.




Otazky k obhajobé:
1) V ramci obhajoby by mne zajimalo, co autora na praci nejvice zaujalo, v ¢em
spatfuje jeji prinos a jak se diva na realizaci mluvené reci v reklamnich spotech
vzhledem k uplatnéni vyslovnostnich styl( do budoucna.

V e Zliné dne 15. 5. 2010

Podpis hodnotitele prace

Hodnoceni odpovida stupnici ECTS:
A=1,00-1,24,B=1,25-1,50,C=1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01



